Name: Textaufgabe 1 02.05.2020

Textaufgabe 1

In einer Klasse sind 25 Kinder. Der Lehrer muss von jedem Kind 4 € flr den
Lehrausgang ins Kino kassieren. AuBerdem muss ihm jedes Kind 16 € fur den
Elternverein bezahlen.

a) Wieviel Geld muss der Lehrer insgesamt fUr den Lehrausgang ins Kino
einsammeln?

b) Wieviel Geld muss der Lehrer insgesamt fur den Elternverein einsammeln?

c) Wieviel Geld muss der Lehrer insgesamt fur alles zusammen einsammeln?

Antwort a)

Antwort b)

Antwort ¢)

Mathematik
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